



Zadavatel:

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4

se sídlem Praha 4, Antala Staška 2059/80b

IČO: 00063584

Veřejná zakázka:

„Zajištění externího správce, tj. outsourcing informačních technologií a služeb“

Evidenční číslo zakázky: 487581

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 4

dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“)

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 23. července 2014 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na níže uvedený dotaz poskytuje zadavatel následující odpověď:

Dotaz č. 1

V kapitole 5.5.2. Seznam techniků v bodu 1) požadujete „Vedoucího týmu, který je certifikován podle IPMA stupně B“. Lze tento konkrétní mezinárodní certifikát nahradit jinou adekvátní mezinárodní certifikací obdobné úrovně, např. Prince 2 Practitioner?

Odpověď č. 1

Zadavatel odkazuje na odstavec kvalifikační dokumentace následující po výčtu požadavků na specialisty, ve kterém se uvádí: „Výše uvedené požadavky budou splněny také v případě, kdy pracovníci dodavatele budou disponovat certifikáty obdobnými či certifikáty vyšší úrovně než jsou konkrétně požadované certifikáty.“ S ohledem na výše uvedené je zřejmé, že zadavatel uzná i jiný obdobný certifikát odpovídající úrovni IPMA stupni B.

Dotaz č. 2

V kapitole 5.5.2. Seznam techniků v bodu 3) požadujete „Servisního manažera s ukončeným VŠ vzděláním 2. stupně, kterým se rozumí inženýrské studium, magisterské studium, nebo jiný obdobný typ studia, v telekomunikačním nebo IT oboru“. Lze nabídnout servisního manažera, který má ukončené VŠ vzdělání 2. stupně, s tím, že požadavek na konkrétní obor studia (telekomunikační nebo IT obor) bude nahrazen patřičnou odbornou délkou praxe v oblasti ICT? Dle našeho názoru je 3-letá praxe na pozici servisního manažera dostatečnou náhradou zajišťující nediskriminační charakter tohoto požadavku a to i vzhledem k dalšímu požadavku na tuto roli, kterým je certifikace ITIL, tedy prokazatelná certifikace v oblasti IT služeb.

Odpověď č. 2

Zadavatel umožňuje nahradit požadavek na telekomunikační nebo IT obor u VŠ vzdělání 2. stupně praxí v oblasti telekomunikačních nebo informačních technologií, a to v délce 5 let, kterýžto vyplývá i výslovně z kapitoly 5.5.2. písm. a) kvalifikační dokumentace in fine.

Dotaz č. 3

V kapitole 5.5.2. Seznam techniků v bodu 4) požadujete “Specialistu správy IT a operačních systémů, který bude mít certifikaci podle mezinárodně uznávané metodiky návrhu podnikové informační architektury (např. TOGAF)“. Tento požadavek se nám zdá pro uvedenou roli, která se má zabývat správou IT a OS, jako zcela neopodstatněný a neodůvodnitelný (chápeme ho jako odůvodněný u role „architekt ICT“). Trvá Zadavatel na tomto těžko odůvodnitelném diskriminačním požadavku ve vztahu k této roli?

Odpověď č. 3

Zadavatel po důkladném posouzení vyhovuje výše uvedenému dotazu a nepožaduje, aby specialista správy IT a operačních systémů (ve smyslu kapitoly 5.5.2. odst. 4) kvalifikační dokumentace) měl certifikaci podle mezinárodně uznávané metodiky návrhu podnikové informační architektury (např. TOGAF). Zadavatel pro odstranění veškerých pochybností uvádí, že kapitola 5.5.2. odst. 4) druhý bod kvalifikační dokumentace zní: „*certifikace ITIL Foundation Certificate in IT Service Management*“.

Dotaz č. 4

V kapitole 5.5.2. Seznam techniků uvádíte, že „alespoň 1 z výše uvedených specialistů musí disponovat certifikací Microsoft MCP nebo MCTS a alespoň 1 z výše uvedených specialistů musí disponovat certifikací VMware Infrastructure 3 nebo VMware vSphere 4“. Lze tento požadavek doplnit o vsuvku „nebo dalších“ v tomto znění: „alespoň 1 z výše uvedených (nebo dalších) specialistů musí disponovat certifikací Microsoft MCP nebo MCTS a alespoň 1 z výše uvedených (nebo dalších) specialistů musí disponovat certifikací VMware Infrastructure 3 nebo VMware

vSphere 4“ ? Předpokládáme, že správným a pochopitelným záměrem Zadavatele je aby součástí projektového týmu Poskytovatele byli takoví certifikovaní specialisté, avšak již není zcela odůvodnitelné, proč by takoví odborní specialisté měli zároveň nutně být v některé z hlavních projektových rolí specifikovaných Zadavatelem v ZD v předchozích bodech.

Odpověď č. 4

Zadavatel vyhovuje výše uvedenému dotazu a umožňuje, aby certifikací VMware Infrastructure 3 nebo VMware vSphere disponoval jakýkoliv další specialista nad rámec specialistů uvedených v kapitole 5.5.2. kvalifikační dokumentace. Zadavatel pro odstranění veškerých pochybností uvádí, že relevantní odstavec v kapitole 5.5.2. kvalifikační dokumentace zní: *„Dále alespoň 1 z výše uvedených specialistů nebo dalších specialistů, kteří budou tvořit realizační tým, musí disponovat certifikací Microsoft MCP nebo MCTS a alespoň 1 z výše uvedených specialistů musí disponovat certifikací VMware Infrastructure 3 nebo VMware vSphere 4“*. Zadavatel dodává, že bude-li realizační tým ze strany dodavatele doplněn o další specialisty, které nejsou zadavatelem výslovně uvedeny v kapitole 5.5.2. bod 1 až 9 kvalifikační dokumentace, musí dodavatel i k těmto specialistům předložit profesní životopisy v rozsahu specifikovaném v kvalifikační dokumentaci (kapitola 5.5.2. písm. a) až i) kvalifikační dokumentace). Zadavatel dodává, že tito specialisté (neuvedení v kapitole 5.5.2. bod 1 až 9 kvalifikační dokumentace) musí rovněž splňovat obecné podmínky uvedené v kapitole 5.5.2. in fine (kapitola 5.5.2. písm. a) až c) kvalifikační dokumentace).

S ohledem na výše uvedená upřesnění zadávacích podmínek zadavatel rozhodl o:

- a) prodloužení lhůty pro podání žádostí o účast do 29. 8. 2014 do 10:00 hodin; a**
- b) stanovení nového termínu pro otevírání obálek s žádostmi o účast, kterým je 29. 8. 2014 v 10:00 hodin.**

V Praze dne 25. 7. 2014

Mgr. Ondřej Obrtlík, v.r.
zástupce JUDr. Pavla Šimiceho
vedoucího odboru právního
Úřadu městské části Praha 4